
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : SD Negeri 001 Batu Sopang
Mata Pelajaran : Pendidikan Agama Islam dan Budi Pekerti
Kelas/Semester : I/Ganjil
Materi Pokok : Kasih Sayang
Kompetensi Dasar : 3.17  Memahami kisah keteladanan Nabi Muhammad saw.
Alokasi Waktu : 10 menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
Melalui motivasi dari guru mengajukan pertanyaan tentang keteladanan Nabi Muhammad saw.peserta
didik diharap mampu menghubungkan kisah keteladanan Nabi Muhammad saw. dengan sikap kasih
sayang dalam kehidupan sehari-hari. Dengan fokus nilai sikap peduli, jujur berkarya, tanggung jawab,
toleran, kerjasama, proaktif, dan kreatif.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

Pendahuluan

●Melakukan pembukaan dengan  salam dan berdoa.
●Memeriksa kehadiran peserta didik sebagai sikap disiplin
●Apersepsi dan motivasi
●Menyampaikan tujuan dan mekanisme pembelajaran pada pertemuan yang berlangsung

Kegiatan Inti
Mengamati
1. Guru meminta peserta didik mengamati gambar tentang ciptaan Allah Swt di dalam buku teks.
2. Peserta didik mengemukakan isi gambar tersebut.
3. Guru memberikan penjelasan tambahan dan penguatan yang dikemukakan peserta didik tentang

isi gambar tersebut.
4. Guru menyampaikan kisah singkat kasih sayang Nabi Muhammad saw. (berkaitan dengan ilustrasi

gambar tersebut).
5. Pada kolom “ayo kerjakan” peserta didik secara berpasangan dengan teman sebangku untuk

memperhatikan dan mencermati gambar tersebut.

Menanya
1. Melalui motivasi dari guru, peserta didik mengajukan pertanyaan tentang kasih sayang nabi

Muhammad saw terhadap keluarga, saudara dan masyarakat.
2. Peserta didik Mengajukan pertanyaan terkait dengan wujud kasih sayang kita umat islam

terhadap nabi muhammad.

Menalar.
1. Siswa Guru meminta kembali pendapat peserta didik dari isi gambar pada halaman berikutnya

(suasana idul ftri, anak-anak yang lain gembira sementara satu anak sedang bersedih).
2. Pada kolom “insya Allah aku bisa” guru membimbing peserta didik untuk memberikan tanda (√)

pada kolom ‘ya’ atau ‘tidak’.

Mencoba
1. Pada kolom “sikapku”, guru meminta peserta didik bersama-sama mengucapkan “Aku cinta

Rasulullah”.



2. Guru membimbing peserta didik membacakan salawat badar dan terjemahnya baris per
baris/kalimat per kalimat.

Komunikasi/demonstrasi
1. Peserta menceritakan kembali isi dalam buku teks yang telah diceritakan oleh guru, diceritakan

bersama teman sebangku.
2. Siswa mampu melafalkan Shallallahu `alaihi Wa Sallam dan artinya oleh guru siswa mampu

mengucapkan kalimat tersebut setelah mendengarka nama nabi Muhammad di ucapkan sebagai
rasa kecintaan dan kasih saying kepada nabi Muhammad.

3. Peserta didik membuat kesimpulan dibantu dan dibimbing oleh guru.

Penutup
●Membuat resume tentang point-point penting yang muncul dalam kegiatan pembelajaran
●Mengagendakan projek yang harus dipelajari pada pertemuan berikutnya
●Memberikan penghargaan kepada kelompok yang memiliki kinerja dan kerjasama yang baik

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN
1. Penilaian Kompetensi Pengetahuan dengan cara tertulis
2. Penilaian Kompetensi sikap dengan cara pengamatan
3. Remedial diberikan kepada peserta didik yang belum mencapai KKM
4. Pengayaan diberikan kepada peserta didik yang telah tuntas mencapai KKM
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